

作为三亚市的生态源头 育才镇致富不忘环境保护

本报三亚8月20日电 (记者郭景水)行驶在通向三亚市育才镇雅林村委会的农村公路上，每个人都呼吸着新鲜空气。沿途公路两边的树上，不时有“保护环境，人人有责”此类的条幅撞进人们的眼帘。今天上午，省委常委、三亚市委书记江泽林赴三亚最偏远的乡镇——育才镇，调研新农村建设。

作为三亚市最偏远的乡镇，进入育才镇的道路一度非常糟糕。现在农村公路畅通工程解决了这个问题，一条宽4.5米的水泥路连接了育才镇所有的行政村。公路通了，育才镇的老百姓出行方便了。

走上致富路的三亚农民没有忘记保护环境。特别是育才镇作为三亚市的生态源头，是大隆水库的所在地。今年的4月—10

清理关闭破产国企资产债务 三亚安排1亿元安置职工

本报三亚8月20日电 (记者王勇)日前，三亚市召开全市关闭破产国有企业资产债务清理处置和职工安置工作动员大会，会上明确全面清理符合关闭破产的国有企业共59家，争取在2009年6月底前，分两批完成这59家企业的职工安置。

据了解，这次三亚市清理关闭或破产国有企业的范围是针对长期停产、半停产、连年亏损，已经丧失基本的生产经营条件，没有生存和发展空间，债务纠纷不断，且经营者和职工有共识、职工安置资金能够落实的企业。清理发现，三亚市符合本次清理范围并经过三亚市政府同意予以关闭破产的国企59家，涉及三亚的各行各业。

三亚本次清理关闭或破产国有企业资产债务的内容是企业的资产，特别是房屋建筑物等固定资产和土地，还有企业的债务问题。通过资产债务清理和处置，三亚将依法对这59家企业实施关闭或破产，保证企业稳妥退出市场。

本次拟分两批完成关闭国有企业的职工安置，其中今年底前完成第一批25家国有企业职工安置工作，明年6月底完成第二批34家国有企业的职工安置工作。

本次清理债权债务的企业职工将获得政策最高标准安置，他们将享受到经济补偿金、补缴拖欠的社会保险费、补发拖欠的社会保险费、不发拖欠工资和生活费。

据悉，除年初预算安排的国有企业改革专项资金外，三亚市财政另行安排1亿元作为本次关闭破产国有企业资产债务清理处置和职工安置周转金，主要用于没有资产和资产债务处置前的企业职工安置以及有关债务的清偿。

贫困精神病患者将获药资助

本报三亚8月20日电 (记者郭景水)未来的5年时间，三亚每年将会有130个贫困精神病患者获得价值450元的药资助。这是记者今天从三亚市精神病防治康复技术指导所获悉的。

据悉，早期的精神病患者往往被认为是“思想不开朗”或者“有思想包袱”，因而把大量的工作用在做思想工作上，即使发现了很不正常的现象，家属也不愿意送病人到精神病医院看病。这样往往耽误了最

佳的治疗时期。

针对上述情况，三亚市精神病防治康复技术指导所决定，在未来的5年时间，每年免费为130名贫困精神病患者提供价值450元的药资助，以帮助他们坚持服药、加强治疗。

三亚市精神病防治康复技术指导所负责人郑纪文介绍，截至目前，经不完全统计，三亚全市的精神病患者超过600人。

第七版 2008年8月21日 星期四

海南5家企业成为生产示范点

方法等内容。在确保琼式月饼的生产符合食品安全、卫生为首要原则，强调符合国家标准的前提下，突出了地方风味特色。

据介绍，目前，海南生产琼式月饼的企业水平参差不齐，为了让琼式月饼标准更好地贯彻实施，传承海南这一特色美食，省烘焙行业协会专门确定5家具有一定生产规模、技术水平较高的生产企业为示范企业，以此带动更多的月饼生产企业生产正宗的琼式月饼，让琼式月饼这一南国珍品得以继续流传。

琼式月饼地方标准包括了标准名称、适用范围、工艺要求、产品技术要求、试验

方法等内容。在确保琼式月饼的生产符合食品安全、卫生为首要原则，强调符合国家标准的前提下，突出了地方风味特色。

据介绍，目前，海南生产琼式月饼的企业水平参差不齐，为了让琼式月饼标准更好地贯彻实施，传承海南这一特色美食，省烘焙行业协会专门确定5家具有一定生产规模、技术水平较高的生产企业为示范企业，以此带动更多的月饼生产企业生产正宗的琼式月饼，让琼式月饼这一南国珍品得以继续流传。

琼式月饼地方标准名称、适用范围、工艺要求、产品技术要求、试验

方法等内容。在确保琼式月饼的生产符合食品安全、卫生为首要原则，强调符合国家标准的前提下，突出了地方风味特色。

据介绍，目前，海南生产琼式月饼的企业水平参差不齐，为了让琼式月饼标准更好地贯彻实施，传承海南这一特色美食，省烘焙行业协会专门确定5家具有一定生产规模、技术水平较高的生产企业为示范企业，以此带动更多的月饼生产企业生产正宗的琼式月饼，让琼式月饼这一南国珍品得以继续流传。